UNE NOUVELLE ENTREPRISE À PELOUSEY

Nous accueillons depuis fin octobre 2012 un nouveau couple avec leurs 2 filles dans notre commune de « Pelousey », impasse de la Lanterne. 

Isabelle & Lionel LOUIS ont une entreprise de vente directe relationnelle spécialisée dans le transfert d’achat de produits consommables et renouvelables. Ils nous la présentent ainsi, une activité ayant 2 pôles qui ont pour but de :

1°) Permettre à tout consommateur qui le désire d’acheter à son rythme des produits et services dont tout le monde à besoin à proximité et dans un climat de convivialité.

· Produits d’entretien

· Télécom « adsl, mobiles »

· Hygiène

· Cosmétiques

· Bien-être

· Bijoux

· Lingerie…etc.
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2°) créer le plus grand réseau d’entrepreneurs indépendants. Sous la forme VDI dans un premier temps puis pour ceux qui le souhaitent créer leur propre entreprise sans aucun investissement majeur et dans un domaine d’avenir. Leur projet est cité dans une étude prospective du CREDOC (Synthèse n° 56) de fin 2012 indique que ce nouveau métier va permettre à plus de 600.000 personnes d’ici 2020 de rejoindre ce secteur d’activité afin d’obtenir des revenus complémentaires non plafonnés.

Pour tous renseignements vous pouvez contacter Mme Louis au 06.74.88.76.61 ou par mail contacts25170@akeonet.com, elle pourra vous donner toute les informations utiles.
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